

微 关注

车停小区内 车窗被砸物品被盗

刚买的两箱茅台酒也被偷走



□文/图 本报记者 王辉
实习生 许珂

砸车窗事件连续发生多起

记者了解到,类似的车窗被砸、物品被盗事件,连日来市区连续发生了多起,一些读者通过拨打本报新闻热线3139148或漯河晚报微信公众号留言纷纷向本报报料。

3月19日早上,郾城区淞江路波普E墅家小区南门,有三辆车车窗被砸。“一辆黑色捷豹车两个车窗被砸,没砸开,车玻璃被砸碎了,换车玻璃老贵了。”一名车主无奈地说。

3月20日晚上,在市区舟山路和黄河路交叉口的加油站附近,一辆轿车被砸;在附近一家银行门口,一辆出租车玻璃被砸。

3月22日,车主崔先生反映,在

市区海河路工行家属院,有一辆私家车车窗被砸,所幸车内没有物品,除车窗损坏外,未造成财产损失。

车停安全处 莫放贵重物品

记者在采访中发现,“最受伤”的是中高档轿车,其次是车内存放财物的车,最后就是贴膜的车和越野车。可能因为越贵的车,里面越可能存放贵重物品。而越野车因为后备厢跟车体相通的,也容易被小偷瞄上。

“俺楼上邻居的车,停在小区里一个月被砸了两次车窗,轮胎还被扎了一次。”网友“轻轻的风”说,他在市区海河路与黄山路交叉口附近一小区住,由于没有物业,车窗被砸事件已经发生好几次了。

除此之外,车停路边或者河堤附近也容易被贼瞄上。市民杨先生报料称,他住在亚泰·名仕公馆小区,小区紧邻河堤,2月20日,5辆停在河堤附近的车,窗户被砸。

“路边、河堤边和路面监控覆盖不到的偏僻地方,还有一些无物业管理的小区内,停放的车辆容易被小偷瞄上。”市公安局沙北分局的一名刑侦民警说,他们辖区最近接到了一些车辆车窗被砸、物品被盗的报案线索,目前市公安局已经派专人负责侦破。针对此类案情,他也提醒广大车主,尽量将车辆停放在有专人看管、安防措施严密的停车场,切忌乱停乱放;切勿将皮包、现金等贵重物品随意放置在汽车后座、后备厢等处,以免犯罪分子见“财”起意。

“借2块钱,急用”“先发一元红包,一会儿还”……

微信讨要红包 满满都是套路

□本报记者 朱红

◆ 原帖

昨日,网友“朱辉”在朋友圈发消息说:“这两天微信上收到很多好友讨要红包的信息,说先借几块钱,等一会儿就还,就发给他们了。后来发现,这满满的都是套路啊,发出去了近200元也没见有人还。”

◆ 跟贴

网友“天天顺”:信息都是群发的,万一有人给红包呢。

网友“百合”:感觉这很伤感情,尽管钱不多,但透支的是个人信用。

◆ 采访

3月26日上午,记者联系到网友“朱辉”。他告诉记者,最近微信上收到了不少讨要红包信息,如“给我发一元红包,一会儿还给你”“借我十块钱,等会儿还你”“借2块钱,急用”……他是做生意的,平时也比较大方,爱在微信群里发红包活跃气氛。所以接到类似信息后,并没有在意,按照对方要求发给了对方。“我认为对方可能真有急用呢,后来感觉不正常。”网友“朱辉”说,不仅他接到了讨要红包的信息,家人也接到了不少。

记者了解到,一些网友接到这样的信息后,就直接给对方发过去红包了,对方要么不吭声了,要么就发过来“恭喜你提前进入愚人节,谢谢你对我的信任,我这是群发的。这钱呢,我是不会还了的,不过我还是可以告诉你,你是我真诚的朋友。你也可以试试,你的朋友圈还有多少人对你信任……你也骗下去,看看谁会上当。一个游戏别生气,开心就好!谢谢了。”这样一段话。

网友“朱辉”说,这让人很郁闷,如果质问对方,对方还会以“你太小气了”之类的话来解释,当然也有人会直接拉黑。

“不仅每年愚人节前这种信息泛滥,其他时候也有,不过是将节日名称更改一下,希望大家以后注意哟。”一位资深网友告诉记者。

◆ 原帖

近日,网友“花海”在微信朋友圈发消息说:“早上起来去开车,发现车玻璃被砸烂了,车内被翻得一团糟,一些有价值的东西不翼而飞。我刚买的两箱茅台酒,放在后备厢里,现在也不见了。”

◆ 采访

刚买的两箱茅台酒也被盗

3月21日早上,住在市区柳江路文萃江南小区的几名车主报警称,他们停放在小区里面的车,窗玻璃被砸了,接警的市公安局干河陈柳江社区警务中队赶到现场进行调查。

在一辆车玻璃被砸的车辆现场,只见玻璃碎了一地,车内储物盒的东西都被扒出来了,一些光碟和文件散落在座椅上,而稍有价值的物品都不翼而飞。

“我刚买的两箱茅台酒放在后备厢,也不见了。”一位车主气愤地说,小区还有几辆车的车窗被砸,小区有物业,还会发生这种事,这砸车窗的贼也太大胆了。

扫一扫 了解更多新闻资讯

漯河晚报微信公众号 沙澧河手机客户端

QQ:102185269 晚报Q吧 有事您说话 @漯河晚报 @漯河晚报

更新鲜味道,尽在——

漯河晚报
传承农耕文化 舞阳打造农耕文化博物馆
姐姐青岛寻人 倪水龙找到了
四川天降奇冰 成因来源成谜

新闻热线: 3139148